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Sekcja Bowlingu Sportowego



 „W związku z likwidacją jednej z komisji Polskiego Związku Kręglarskiego, a mianowicie Głównego Kolegium Sędziów, nastąpiła zmiana podmiotów nadających uprawnienia sędziowskie. Tymi podmiotami są teraz sekcje PZK nadające uprawnienia w zależności od rodzaju kręglarstwa. Skutkuje to tym, że uprawnienia sędziego bowlingu może nadawać wyłącznie Sekcja Bowlingu Sportowego.

W naszej sekcji mamy już powołaną Komisję Sędziowską. Komisja ta zajmie się początkowo opracowaniem w polskiej wersji językowej zasad i przepisów naszej dyscypliny, opartych o przepisy WTBA i ETBF, a następnie przygotuje materiały szkoleniowe.

W kolejnym etapie Komisja przeprowadzi weryfikację uprawnień obecnych sędziów bowlingu na podstawie testów do wypełnienia i odesłania przez zainteresowanych. W taki sposób zostanie utworzona baza danych sędziów, którą umieścimy na stronie SBS.

Weryfikacja nastąpi w pierwszym półroczu 2012 roku i będzie bezpłatna. Zarząd PZK SBS podjął również decyzję o terminie ważności obecnych uprawnień sędziowskich, które będą uznawane jedynie do 30 czerwca 2012. Po zaliczeniu testów SBS wyda nowe licencje sędziów bowlingu.

Prosimy zatem wszystkich obecnych sędziów o zarejestrowanie się w celu weryfikacji uprawnień wysyłając wiadomość na sbs@pzksbs.pl. Po otrzymaniu zgłoszenia, potwierdzimy jego otrzymanie, a testy do wypełnienia prześlemy w najbliższym czasie.

Nowe uprawnienia sędziów bowlingu będą nadawane na podstawie zaliczenia kursu. Sekcja Bowlingu Sportowego ogłosi terminy przeprowadzenia jednodniowych kursów sędziowskich, na zakończenie których, uczestnicy będą zobowiązani zaliczyć go na podstawie testu. Koszt kursu oraz nadania uprawnień sędziego bowlingu wraz z wydaniem licencji będzie wynosił sto złotych.”

