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Etyka  w  Bowlingu 
PZK  SBS 
 REGULAMIN

Wszyscy zawodnicy posiadający licencje Sekcji Bowlingu Sportowego Polskiego Związku Kręglarskiego (w skrócie PZK SBS), zwani dalej Zawodnikami, zobowiązani są do przestrzegania poniższego regulaminu w trakcie zawodów w bowlingu sportowym, bez względu na ich rangę.

Przestrzeganie regulaminu dotyczy również amatorów nie posiadających licencji startującym w zawodach typu „open”.

Poniższy dokument stanowi integralną część regulaminów turniejów bowlingowych, a w szczególności turniejów organizowanych przez PZK SBS.

1. Rywalizacja sportowa

Zawodnicy uprawiają bowling w celu doskonalenia swoich umiejętności, uzyskiwania jak najlepszych wyników, rywalizowania w zawodach sportowych, reprezentowania klubów, regionów lub kraju, utrzymywania i poprawiania sprawności fizycznej.

1.1 Podnoszenie kwalifikacji

Każdy Zawodnik pracuje nad podnoszeniem swoich kwalifikacji sportowych. Stara się uczestniczyć w treningach, korzystać z porad instruktorów, jest otwarty na informacje dotyczące techniki gry w bowling. Zawodnik traktuje trening indywidualny lub zorganizowany jako nierozłączny element uprawiania bowlingu.

1.2 Uczestnictwo w turniejach

Zawodnik stara się uczestniczyć w organizowanych turniejach oraz rozgrywkach ligowych. Wskazane jest uczestnictwo co najmniej w rozgrywkach ligi okręgowej oraz turniejach 
pod patronatem PZK SBS, rozgrywanych w centrach bowlingowych blisko miejsca zamieszkania Zawodnika. Priorytetem dla Zawodnika powinno być uczestnictwo w turniejach rangi mistrzowskiej (np. Mistrzostwa Polski, Puchar Polski).

1.3 Rywalizacja

Zawodnik dąży do osiągania jak najlepszych wyników sportowych i do zajmowania jak najlepszych miejsc w turniejach. Rywalizacja nie jest jednak jego nadrzędnym i jedynym celem. Zawodnik zawsze przestrzega zasad dobrego wychowania oraz fair play, bez względu na wyniki swoje i rywali oraz rangę zawodów.

2. Reprezentacja

Jednym z kluczowych celów w karierze sportowej Zawodnika jest reprezentowanie w turniejach swojego klubu, regionu lub kraju. Jeżeli staje się członkiem reprezentacji stara się godnie reprezentować swoje środowisko, a w szczególności dba o dobre imię szeroko pojętego środowiska bowlingowego. Traktuje to jako szczególne wyróżnienie i zaszczyt. Pamięta zarówno o przysługujących mu z tego tytułu przywilejach, jak i spoczywających na nim obowiązkach.

Niezależnie od wymogów regulaminowych turniejów zawsze stara się występować 
w stroju pozwalającym na identyfikację drużyny, klubu, regionu lub kraju Zawodnika.

Jeżeli podczas turniejów lub poza nimi występuje w stroju sportowym, pamięta o godnym zachowaniu, a w szczególności nie pali tytoniu i nie pije napojów alkoholowych.

3. Zachowanie na torze

Zawodnik stara się tak organizować swój pobyt w czasie turniejów w okolicach torów, aby nie przeszkadzać innym zawodnikom biorącym udział w grze, a w szczególności:

· sprawnie, bez zbędnej zwłoki wchodzi na rozbieg, przygotowuje się i oddaje rzut;

· jeżeli na jednym z sąsiednich torów inny gracz przygotowuje się lub oddaje rzut, Zawodnik:

· nie wchodzi na rozbieg;

· nie zdejmuje z podajnika kuli;

· nie czyści kuli w bezpośrednim sąsiedztwie rozbiegu;

· nie hałasuje, nie rozmawia głośno;

· nie robi nic, co może przeszkadzać w grze;

· jeżeli Zawodnik posiada środki mogące zanieczyścić rozbieg lub jego bezpośrednie sąsiedztwo (w tym szczególnie pudry, talki, napoje), trzyma je w zamkniętych opakowaniach, a posługuje się nimi ze szczególną ostrożnością;

· w trakcie jednego bloku gier nie pali tytoniu, w przerwach robi to tylko w miejscach do tego wyznaczonych lub określonych regulaminem turnieju;

· w trakcie turnieju nie pije napojów alkoholowych;

· nie przenosi się na inne tory jeżeli inni zawodnicy nie zakończyli jeszcze swoich gier lub, jeżeli jest taka potrzeba, robi to ze szczególną ostrożnością;

· po zakończeniu swoich gier pozostaje przy swoim torze w ciszy i spokoju tak, aby nie przeszkadzać innym w grze lub opuszcza sąsiedztwo toru, jeżeli pozwala na to regulamin turnieju;

· przed zmianą toru pozostawia po sobie porządek;

· dba o wyłączenie lub wyciszenie telefonu komórkowego;

· informuje towarzyszących mu kibiców o zasadach dobrego zachowania w czasie turnieju.

4. Fair play

· Zawodnik zawsze zachowuje zasady fair play, a w szczególności:

· zgłasza do organizatora lub sędziego wszelkie pomyłki systemów liczenia punktów lub inne zdarzenia mogące zafałszować wynik sportowej rywalizacji, za szczególnym uwzględnieniem własnej osoby, bez względu na to na czyją korzyść lub niekorzyść działa;

· nie komentuje w sposób kontrowersyjny wyników swoich oraz innych zawodników;

· nie przerywa gry, jeżeli jedynym tego powodem miały by być złe wyniki lub niewielka szansa na sukces;

· nie wprowadza złej atmosfery w celu wytrącenia rywala z równowagi;

· bez względu na wyniki własne oraz rywali zachowuje się godnie i z szacunkiem dla innych nie uzewnętrzniając zbytnio swoich emocji;

5. Sprawy organizacyjne

Zawodnik biorący udział w turnieju zobowiązuje się do przestrzegania regulaminu, a w szczególności:

· zna obowiązujący regulamin turnieju;

· stawia się na czas;

· bezwzględnie stosuje się do uwag i wskazówek sędziów i organizatorów;

· sprawnie przemieszcza się na swoje tory i oddaje rzuty nie powodując zbędnych opóźnień;

· zwraca uwagę innym tylko w sytuacjach rażącego zachowania przeszkadzającego w grze, ale przede wszystkim skupia się na własnej osobie; swoje uwagi kieruje do sędziów i organizatorów, a nie do innych zawodników;

· jeżeli wymaga tego regulamin turnieju, posiada niezbędne dokumenty w tym aktualną licencję PZK SBS i książeczkę zdrowia sportowca z aktualnymi badaniami.

6. Promocja

Zawodnik stara się aktywnie podejmować działania, które popularyzują bowling i mogą przysporzyć mu nowych sympatyków i sponsorów.

7. Strój

Zawodnik zawsze bierze udział w zawodach w stroju bowlingowym:

7.1 Góra

Koszulka sportowa typu polo (z kołnierzykiem i krótkim rękawkiem, z płytkim, zapinanym na guziki lub suwak dekoltem), najlepiej z oznaczeniami klubu lub reprezentacji – kobiety i mężczyźni;

· dopuszcza się koszulki jw. ale z długim rękawem;

· dopuszcza się koszule z krótkim rękawem rozpinane na całej wysokości dedykowane wyłącznie do bowlingu;

· w szczególnych warunkach, przy bardzo niskich temperaturach dopuszcza się założenie na koszulkę sportową bluzy z długim rękawem pozwalającej na wyłożenie 
na wierzch kołnierzyka;

· nie dopuszcza się górnych okryć nie spełniających ww. założeń, a w szczególności okryć typu: t-shirt, koszulka na ramiączka, koszula, bluza od dresu, kurtka, bezrękawnik, kamizelka,

· zaleca się, aby koszulka była wpuszczona w spodnie lub spódnicę.

7.2 Dół

Mężczyźni - spodnie długie z lekkiego materiału, a w szczególności:

· z materiału w kolorze łagodnym, jednolitego lub z delikatnym wzorem (kratka, prążki, itp.);

· z materiału o gładkiej fakturze, lekko „lejącego się” jak w klasycznych spodniach męskich;

· o kroju klasycznym z paskiem, wpuszczanymi kieszeniami z przodu, z tyłu bez kieszeni lub z kieszeniami wpuszczanymi, z nogawkami zakończonymi prosto lub mankietami;

· nie dopuszcza się spodni z materiałów w krzykliwych kolorach lub z błyszczącym połyskiem;

· nie dopuszcza się spodni z materiałów typu dżins, sztruks, drelich, stylon, ortalion oraz dzianin;

· nie dopuszcza się spodni o kroju typu dżinsy, bojówki lub innym z dodatkowymi ozdobami, naszywanymi z przodu, z tyłu lub po bokach kieszeniami, plakietkami, guzami, itp.

Kobiety:

· Spodnie długie jak u mężczyzn.

· Spodnie krótkie, na zasadach takich samych jak spodnie długie, o dopuszczalnej długości od wysokości linii kolan do wysokości „pół uda”;

· nie dopuszcza się krótszych niż wymienione wyżej szortów ani dłuższych np. typu „rybaczki”.

· Spódnica krótka, o długości takiej samej jak krótkie spodnie, gładka lub plisowana;

· nie dopuszcza się spódnic obcisłych, krótszych niż wymienione wyżej - typu mini oraz dłuższych.

7.3 Buty

Zawodnicy grają wyłącznie w butach  do gry w bowling, własnych lub ogólnodostępnych w centrach bowlingowych.

7.4 Schludny wygląd

Niezależnie od elementów ubioru Zawodnik zawsze dba o estetykę i świeżość swojego wyglądu. Przywiązuje dużą wagę zarówno do stanu swojego stroju jak i higieny osobistej, uwzględniając szczególnie walory wizualne i zapachowe. Pamięta o tym, że wspólnie spędzany czas na kręgielni ma stanowić przyjemne przeżycie dla wszystkich uczestników rozgrywek bowlingowych.
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