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PRZEMYSKI KLUB SPORTU I REKREACJI NIEWIDOMYCH I SŁABOWIDZĄCYCH
„PODKARPACIE”
37 – 700 Przemyśl, ul. Batorego 22   tel:  016 676 84 60  fax: 016 678 20 13 
                    e-mail: nr@snstart.pl,    www.podkarpacie-przemysl.org.pl
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Zarząd PZK SBS







ul. Zeylanda 5








60-808 Poznań


W związku z niestawieniem się w rozgrywkach DMP 2013/2014 w czasie 7 kolejki II ligi południe Przemyski Klub Sportu i Rekreacji Niewidomych i Słabowidzących „Podkarpacie” prosi Zarząd PZK SBS o upomnienie, nie tylko finansowe przewidziane w Regulaminie DMP 2013/2014, ale i pisemne następujących Klubów

1. Sky Bowling Wrocław

2. Bowling Team Sosnowiec 2

3. KB 3 Katowice

W dniu 15.03.2014 r. Przemyski Klub „Podkarpacie” podjął wszystkie kroki przewidziane regulaminem do zoorganizowania 7 kolejki logowej. W dniu startu stawiły się tylko trzy drużyny z przewidzianych sześciu startujących. Brakowało drużyn ww. w piśmie. Kolejka została rozegrana z udziałem tylko trzech drużyn. W związku z zaistniałą sytuacją Przemyski Klub „Podkarpacie” poniósł nie tylko koszty finansowe ale i wizerunkowe (szczególnie wobec sponsora naszej drużyny) i nie wiemy czy sponsor podejmie decyzje o finansowaniu naszych startów w następnych sezonach a na pewno rozmowy będą bardzo utrudnione.  Ponadto zawodnicy drużyn obecnych a w szczególności gospodarza kolejki  poczuli się zlekceważeni postępowaniem klubów Sky Bowling Wrocław, Bowling Team Sosnowiec 2, KB 3 Katowice. Nasza drużyna uczestniczyła we wszystkich wyznaczonych schematem ligowym kolejkach i ponosiła koszty udziału w nich (opłata startowa, koszty podróży i noclegów). Zawodnicy nasi wyjeżdżając na rozgrywki ligowe poświęcali własny czas aby móc zdobyć doświadczenie i promować nie tylko nasz Klub ale i sponsora oraz środowisko osób z niepełnosprawnością wzroku. Chcieliśmy pokazać naszymi działaniami, jak ważną rolę odgrywa integracja społeczna i sprawdzenie własnych umiejętności sportowych na tle zawodników pełnosprawnych. Kulminacją naszych starań miała być  rozegrana ostatnia kolejka II ligi południe w Rzeszowie. Niestety poprzez nieobecność trzech drużyn z niezrozumiałych powodów wszystkie nasze dotychczasowe działania straciły sens i jesteśmy bardzo rozczarowani taką postawą (bo to nie jest postawa fair play). Nie rozumiemy decyzji nieobecnych klubów o nie uczestniczeniu w kolejce przeprowadzonej w Rzeszowie. Tym bardziej, że kapitanowie nieobecnych drużyn nie raczyli nawet skontaktować się telefonicznie z organizatorem 7 kolejki ligowej i poinformować go o nieobecności. Nawet dniu rozegrania kolejki kapitanowie nie odbierali telefonu pomimo, że organizator próbował się z nimi skontaktować.
Dlatego tak jak na wstępie pisma prosimy o upomnienie nie tylko finansowe ale i pisemne nieobecnych Klubów w związku z rażącym naruszeniem zasad regulaminowych i fair play oraz za  postawienia w niekorzystnej sytuacji wizerunkowej Przemyskiego Klubu „Podkarpacie”

Jednocześnie prosimy o ściągniecie z nieobecnych Klubów opłaty za start w kolejce ligowej w wysokości 780,00 zł oraz przekazanie przez PZK SBS na konto organizatora różnicy w wysokości 480,00 zł w związku z opłatą dla Centrum w którym rozgrywana była kolejka (za zarezerwowane tory organizator zapłacił z własnych funduszy).

Przy okazji pragniemy podziękować za przyjazd zawodnikom dwóch Klubów tj. Bartka oraz Orła Opole, którzy pokazali, że potrafią do końca walczyć według zasad fair play i swoją postawą pokazali szacunek dla zawodników Przemyskiego Klubu „Podkarpacie” 

Z poważaniem:

Zastępca Prezesa 

Przemyskiego Klubu „Podkarpacie”

Piotr Sęk

